IMPYMEPHBIA (YKPYITHEHHBIM) [TEPEYEHL BUIOB CTPOUTEJILHO-MOHTAXHBIX PABOT

(pakTHueckue 06BEMBI YTOYHUTH IIPH 0OMEPE)

PemonT moMemenuii 1-ro, 2-ro, 3-ro sraka

\YcTaHOBKA JIECOB AJIA BBINIOJHEHNA PaObOT MO OTAEJKE IMOTOJIKOB U CTEH. 100 m? 11,70

* PeMOHT IOTONIKOB OTAENBHBIMU MeCTaMH (IDTomaasio > 10 M?) ¢ peMOHTOM 100 m? 3,51
PYCTOB.

3 i 100 m* 11,70
VyuieHHas oKpacka HOTOJKOB aKPIIOBBIMU COCTaBAMHU C PACUYUCTKOMN !
CTapo¥ BOJOIMYIBCHOHHOM okpacku 0o 10%.

2
*  |PemoHT MTYKaTypKH CTEH OTHAEIbHBIMU MECTaMMU. 100 M 1.0
~ ~ 2
> ViIyumeHHAas OKpacka CTEH aKpPHJIOBBIMH COCTABAMH C pacyyCTKON cTapoit 100 m 27,21
BOJO3MYJICHOHHOM OKpacku 1o 35%..
1 2
& lOxpacka M/KOHCTpPYKLUi nuadparM MacisTHEIMM COCTABAMHL. 100 m 3,6
2
" |Oxpacka mpuGOpOB 1 TpyO OTOIUICHHSI MacJSHBIMH COCTABaMHU. 100 m 1,2
s g 6 100 m? 2.4
OKpacka BO3yXOBOJOB COCTABOM THUIIa «CEPEOPIHKaY. I
> |MemonTax IUTMHTYCOB M3 KEPAMUYECKON IUTUTKH. 100 m/m 3,9
0. v Y]
! Y CTPOMCTBO IUIMHTYCOB W3 KEPAMMUECKOM TUIMTKH. 100 m/m 3,9
" |Okpacka BHYTPEHHHX OTKOCOB aKPUJIOBBIMM COCTaBaMM C PACUUCTKOM CTapoi 100 m? 1,89
bl
BOJI0O3MYJILCUOHHOM okpacku 10 10%..
PemonT dacana

12. . o o 2
(Okpacka paHee OKpalIEHHBIX TIOBEPXHOCTE} (acana( ¢ pacduuCTKOM cTapoit 100 m 14,915
oxpacky 30%) ¢acaxHBIMH aKPUIOBEIMH COCTABAMH IIOBBIIIEHHOMN
MOPO30CTOHKOHKOCTH C JIFOJIEK.
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[IPUMEPHLIH (YKPYITHEHHBIN) [TEPEYEHB BUJIOB CTPOUTEJILHO-MOHTAXKHBIX PABOT
(paxTryeckue 06BEMBI YTOUHHUTE IPH 0OMEpE)

PemonT xpoBIH

CMeHa cymecTBYyIOIIel pyJIoHHOH KpoBIH (6 CIOEB) Ha MOKPHITHE U3 100 m? 4,7r
HaIIaBJsIEMBIX MAaTEPHAJIOB B IBa CJIOS.

CMeHa CyIECTBYIOIIErO PYJIOHHOTO MPUMBIKaHusI KpoBJH (6 clIoeB) Ha 100 m/mt 1,06
NPYMBIKAHME H3 HAIUIABIIIEMBIX MaTEpHaJIOB B JBa CIOS.

[PEMOHT LIEMEHTHOM CTSKKHU MO/ KPOBJIKO IUIOMIABIO 3a1eTK| 10 1 M2 100 m/m ,T
}
OrpyHTOBKA OCHOBAHHS MPaitMeEPOM 100 M/m 4,7‘[}
~ 2
Paz6opka 001e10K (TapamneToB) U3 JIUCTOBOM CTalIn 100 m 1 OHS
'V CTpOMCTBO MOKPBITHIA [IAPATIETOB U3 FOTOBBIX 3JIEMEHTOB i 100 m* 0

—
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TMPUMEPHbIN (YKPYITHEHHBIM) [IEPEYEHL BUOB CTPOUTEJILHO-MOHTAXHBIX PABOT

(paxTHdeckue 0OBEMEl YTOUHUTH NPH 0OMEpPE)

3aMeHa OKOHHBIX 0JIOKOB

IMoHTax OKOHHBIX 0J10k0B [IBX B cTeHBI M3 OETOHHBIX MMAaHEIEH ILIOMABI0 10 100 m? 0, 0054

1 M? (1 mrt., 0,6x0,9) (OTKpHIBaHME B JBYX PEXKMMAX)
z MoHTax okoHHBIX 010K0B I[IBX B cTEHEI 13 GETOHHBIX MaHENEH IUIOMAIBI0 100 m? 0,1152

ot 1 m* 1o 1,5 mM* (8 mt. 1,2x1,2) (OTKpBIBaHHUE B JBYX PEXKHMaX)
> MoHTax okoHHBIX 0;10k0B IIBX B cTeHEI 13 OETOHHBIX ITaHETEH IUIOMATBI0 100 m? 0,5832

ot 2 M? 10 2,5 M? (27 mt. 1,2x1,8) (OTKpBIBaHUE B IBYX PEKUMAX)
* I'epMeTH3alysa MecT NpuMbIKanust OKOH [IBX k cTeHam 100 m/m 1,89
> |lemoHTa) OKOHHBIX CTBOPOK 100 m* 0,7038
®  |[demMoHTa OKOHHBIX KOPOGOK 100 mr. 0,3
7 |MleMOHTa OKOHHBIX OTJIMBOB 100 M/m 0,429
% IMOHTaX OKOHHBIX OT/IUBOB 100 m/m 0,429
*  [YCcTpOHCTBO OTKOCOB OKOHHBIX IO GETOHHOM IIOBEPXHOCTH. 100 m* 1,89
' YcranoBka HanmugHuK0B [TBX r 100 M/ 1,411

/
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[IPUMEPHGIH (YKPYTTHEHHBIM) TEPEYEHL BUJIOB CTPOUTEILHO-MOHTAXHBIX PABOT
(paxTidgeckue 06BEMBI YTOUHHTH NPH 0OMepe)

PemonT mosioB

Tun 1

|Y cCTpOMCTBO CaMOHUBENUPYIOMIEH CTSKKU TOIMMHON 15 MM ¢ TpyHTOBKOMH 100 m? 0,75
IOCHOBaHW

Twun 2

VcTpoiicTBO NOMMMEpPHOTO Nona TUMa «MHIycTpUanbHbIi KOBEpP) C 100 m? 3,91
NOArOTOBKO} HOBEPXHOCTH C 3aA€JIKOM TPEIIUH ¥ CTECKJIOKIIIOK.

JIEeMOHTa)X CTEKJIOXKIJIOK MO3aHYHBIX II0JIOB. 100 M/ 3.0

Tun 3
100 m?

OKpaCKa M/K TIOJIOB OKpPAaCOYHBIM IIOJILYPETAHOBBIM COCTAaBOM C TOArOTOBKOI 0,3
IMOBEPXHOCTH.
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